
1. Je dána rovnice
y′ = π
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a) Najděte všechna řešeńı rovnice. [4b]
b) Určete partikulárńı řešeńı vyhovuj́ıćı počátečńı podmı́nce y(−1) = 2 (včetně intervalu, na
kterém je toto řešeńı definováno). [1b]

2. Spoč́ıtejte obecné řešeńı rovnice [8b]

y′′ − 4y′ + 4y = 4e2x +
e2x

x2 + 1
+ 3x .

3. Je dána soustava

y′1 = 2y1 + 10y2 − 2e−x + cosx ,

y′2 = −4y1 − 10y2 + cosx .

a) Určete obecné řešeńı. [6b]
b) Určete partikulárńı řešeńı vyhovuj́ıćı počátečńım podmı́nkám y1(0) = 0, y2(0) = 1. [1b]


